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72, av T appnToc

Aei&ete ot 1 ovvaptnon f(z) = { elvoll ouvexne ota onpetar —1, 1 ko o€ kaveva

1, oV T PNTOC,
Ao onuELo.
Y ¢ kaBe eva amo To emopeva Bpette To oplo, 1 Sellete otl Sev uapyel

(a) lim \/Esin(%), (b) lim sin (1> (c) lim o H

z—0 z—0 T z—0 T
Aegete ott av f : [0,1] — [0, 1] ewvon ovvexng ovvaptnon tote vrapxet € € [0, 1] pe f(§) = &£.
MeAeTnOETE TNV CUUTEPLYOPOL TWV CUVALPTTOEWY KOVTA 0TO oNuelo o = 0.

_ Ja?sin(d), 2 #0 ~Jisin(d), 2 #0
f(x)_{o, z=0. g(m)_{o, z=0.

Eotw f: R — R ouvaptnon mov LkavoTolel TNV ouvaptnotakn eEiowon Cauchy:

fle+y) = f(z)+ fly), vakabe z,ycR.

Aeilete otL:

(o) f(0) =0 ko f(—2x) = —f(x) yio kabe = € R.

(B) Trapyel ¢ € R wote f(%) = £ yia kabe n € N.

(v) f(r) = cr yio katbe 7 € Q.

(8) Av n f ewou eumeov ovvexne tote f(x) = cx v kobe z € R.

Av a,b ewou Betikor apiBuor Bperte T oprar lim,, o+ (£[2]) kou lim, o+ (2[Z])

0, oV T oappNTOC,
Bpeite oe mola onueta ewvo ouvexng n ovvaptnon f(x) =

| cos(x)|, av x pnrog.
Awoete apaderypa ovvaptnong f : R — R mov 8ev ewvan ouveyng oe kaveva onueto, ada m | f] ewvor
OUVEXTG TLOLVTOV.

Eotw f:]0,00) — R ovvaptnon pe tnv tdotnra: Mo kabe @ > 0, lim f(a+n) = 0. Emeton tote ot
n—0o0
le f(z) =0; (viod.: Bewpnoete TV f(7) =1 av x =nv2, n € N, kou f(7) =0 yi = # nv/2).
x o
Eotw f:[0,00) — R ovvaptnon pe tnv Srotntee: Mo kabe a > 0, 1i_>m f(an) = 0. Emetou tote otL
n o0

limg 500 f(2) = 0 ; (VmoS.: Bewpnoete Ty f(2) =1 av z =n/2, n €N, kau f(z) = 0 yia = # n¥/2).
1

Eotw f :]0,1] — R e ovvexfic ouvdptnon ko f(0) = f(1). Arodei&te 6tL umdpyel & € [O, 2] téTolo

dote f(£) = f(E+ 3).

Amodeifte 611 To ToAvbVIpo P(x) = z + 722 — 9 éyel TovhdyioTov Vo mpaypatikéc pilec.

Acilete 6TL
" —1 . . "t —1 n
=n, (73) lim = —

(Z) lim z—1 ™ — 1 m

z—=1 r—1

Acilete 6TL
li_)n% max{f(x), g(x)} = max{ li_)rré f(z), lim g(z) }

—¢

m g(z) }

. . o . .

lim min {f(2), g(#)} =min{ lim f(z), lim
Eotw f(x) wa ovvexfic ovvdptnon oto [a, b], Tov éxel Tnv 1&LdTNTA
1

Va €la, b 3y € a, b wote [f(y)l < 5 |f(2)].

Agiete 6T I € [a, b] wote f(§) =0.



